

索契冬奥会

中国短道速滑队迎来“奖牌之夜”

维克托·安再次成就“三金王”



2月21日，在索契冬奥会短道速滑男子5000米接力比赛中，中国队以6分48秒341的成绩获得铜牌。图为中国队队员赛后庆祝。
(新华社发)

刘秋宏将担任中国代表团闭幕式旗手

据新华社索契2月22日电 (记者王镜宇)
张寒)中国体育代表团副团长肖天在22日的新闻发布会上透露，短道速滑名将刘秋宏将在索契冬奥会闭幕式上担任中国代表团的旗手。

25岁的刘秋宏是中国著名女子短道速滑运动员。在2010年温哥华冬奥会之前，正值巅峰状态的她在训练中重伤，没能赶上冬奥会。拼搏4年之后，刘秋宏首次登上冬奥会的舞台，但是并没有取得特别理想的成绩。尽管如此，出于对刘秋宏这样老队员的坚守和拼搏精神的尊重，中国代表团决定让她担任闭幕式旗手。

中国短道速滑队主教练李琰说，非常感谢领导给予这样的荣誉给短道队，秋宏是没拿到奖牌的运动员，但她体现了运动员的拼搏精神。刘秋宏在2010年赛前伤痛，这几年努力、崛起，也体现了不放弃的精神。索契冬奥会前，主将王蒙受伤，作为老运动员她能承担责任，领导看到了这一点。

肖天还透露了一个小秘密。他说，代表团本来希望另外一位老将李妮娜来担任旗手。可是，李妮娜在比赛中受伤，来参加发布会还是坐着轮椅。再加上短道队的推荐，所以选择了刘秋宏。



李琰：满意中国短道冬奥表现 未来去留还需思考

新华社索契2月21日电 (记者李嘉
刘阳)中国短道速滑队在21日的男子5000米接力决赛中受到干扰摔倒，最终收获了一枚铜牌。中国短道队在索契冬奥会上总共获得了2枚金牌、3枚银牌、1枚铜牌。虽然金牌数少于温哥华冬奥会，奖牌总数却比上届更多。

中国队主教练李琰赛后对队员们的整体表现表示满意，“我很满意，其实作为教练，我希望每个人都能脖子上挂着奖牌回家，但是有的人最后没挂着，有点遗憾，但大家表现都很好。男孩子的整体提升让人欣慰。”

李琰特意提到当日男子接力决赛，“男子接力打得很顽强，虽然开始受干扰摔倒

了，但是那个时候不能等裁判，就得站起来继续拼，最后得到一块宝贵的铜牌。”她说，“男孩子们首先能力和拼搏精神值得肯定，但是技巧上维克多·安还是技高一筹，我们已经做到了最好，不过未来还有提升的空间。”

中国短道队在索契冬奥会上临阵折将，两届冬奥会冠军王蒙在备战中不慎受伤，最终无缘索契。有人说这是短道队最艰难的一届冬奥会。

在整个备战到最后一刻时有两点我感觉最深刻，一个是失去主将的伤痛，另一个就是感恩。我们短道队家里有20个孩子，但是只有10个能来(冬奥会)，每个人都愿意为短道队付出自己的所有，男孩子们的接力都

是这些默默无闻的人带出来的，短道队永远都是一个集体，希望将来能更坚强，走得更好。”

“王蒙受伤后整个团队都没有放弃过，我们都怀着一种有点悲愤的心情继续训练，从没泄劲过，每天队员们早上训练前都升国旗唱国歌，喊着‘我能行，中国赢！’”

作为教练，李琰给自己打了90分，她还笑言：“刚才在电视采访那边给自己打高了，现在后悔了。”

李琰与中国短道队的合同到今年5月即到期，谈到未来，李琰表示还没来得及想：“下面还有世锦赛，5月到期，我现在说就属于不敬业，而且一直备战很忙，没时间思考将来。再给我一点时间吧。”

据新华社索契2月22日电 (记者王
子江 马向菲)乌克兰奥委会2月22日透露，他们的女子越野滑雪选手玛丽娜·利索格被查出尿检阳性。她也成为索契冬奥会上被查出服用禁药的第三名运动员。

乌克兰奥委会在官方网站上发表的声明中说：“国际奥委会纪律委员会今天正式通知我们，玛丽娜·利索格被查出服用盐酸曲美他嗪类药物，这类药物在2014年1月1日被列为违禁药物。”

索契冬奥会此前两例兴奋剂事件是在21日被披露的，先是曾经赢得两块奥运金牌的德国选手斯泰特尔被查出服用禁药，紧接着是意大利四人雪橇运动员弗鲁拉尼落网。

的事情。”王蒙说，自己坚持锻炼身体，每星期游泳两次，还打保龄球、乒乓球。
“我走到哪里都是全天候抗干扰的‘写作工人’。”王蒙自嘲地说，“我和上班族的生活方式是一样的，早上7点起床，8:30坐到电脑旁边写东西，11:30结束，下午2点再开始写东西。”

进入人生“安全地带”

“当我人生中遇到某种冲击的时候，我会产生一种把一切生活表象都暂时放开，只写我最直接的感受，可以是超越生死、人物、情节、故事和语言的感受，真正把自己的心掏出来感受。”王蒙说，自己确实是经常比较乐观的、开朗的。

“但是这种阳光和快乐不是天生的，而是因为超越，超越了对一般的得失和所谓命运是畅通还是蹇这些东西的计较，从来不觉得冤枉，从来不觉得有什么倒霉的事。所以我和生活、命运打了一个平手。”王蒙说。

在王蒙各种履历中，最受关注的是他1986—1989年间当文化部长的那段经历。“我参与政治生活非常早，但是从我的性格来说，我还是作为作家更好，更能发挥自己。自己感情型比较强，如果长期担任官员，工作未必能做好，所以这个工作也算是一个天大的福气。”王蒙说。

“过去这60年中，我在农村劳动20年，担任公职10年，纯粹的写作时间30年。”王蒙回忆道，“这个经历也是很有意思的事，因为我觉得一个人纯粹写作的话也不是什么好事，文学本身并不能产生文学，人会产生文学。”

冯小刚做客伦敦剧院

《天下无贼》将拍英文版

新华社伦敦2月21日电 (记者夏晓)中国导演冯小刚21日前往伦敦泰晤士河南岸的国家剧院，参加英国电影协会举办的“对话冯小刚”和冯小刚影展活动，并在活动中宣布，将与英国导演合拍英文版《天下无贼》。

作为英国电影协会为期一年，面向中英合作的电影商务、交易、创作和文化大型活动的一部分，21日在伦敦国家剧院举行的冯小刚对话活动以及影展是该活动的重头戏。在此期间，冯小刚的部分作品，包括《集结号》、《唐山大地震》、《非诚勿扰》和《1942》将在该剧院上映。

在对话活动中，冯小刚向伦敦的影迷和媒体介绍了他的导演生涯，并分享了他在不同阶段拍摄的电影意图向观众传达的思想。对话活动穿插了冯小刚拍摄的几部电影的精彩片段，赢得现场观众的掌声。

冯小刚还宣布将与英国著名制片人邓肯·肯沃西合作拍英文版《天下无贼》，并表示有一稿剧本已经完成，目前正在进行深入讨论。

“我非常信任邓肯，我们在认识电影的好坏上有很多共识”，冯小刚说，与邓肯合作《天下无贼》，是一件有激情的事，在改编中文电影的过程中能产生新意，而不仅仅是把一部中文电影变成一部英文电影。

英国电影协会日前启动“2014中英电影盛典”年度合作计划，促进中英两国在电影领域的深度合作。据悉，今年6月到10月，《神女》、《马路天使》、《花样年华》等80余部优秀中国电影将在英国影院陆续展映。

NBA姚明学校在京开学



2月22日，NBA中国首席执行官舒德伟(左)和姚明(中)在开学典礼上将一个签名篮球交给NBA姚明学校主教练比尔·辛格顿。

当日，NBA姚明学校在北京五棵松篮球公园举行了开学典礼，这标志着第一期课程全面启动。NBA姚明学校是由NBA中国与姚明共同打造的课后篮球培训项目，旨在让16岁以下青少年通过课后篮球训练提高身体素质，培养学员的团队协作能力、领导才能以及沟通表达能力。

(新华社发)

鲁尼获“肥约” 续约曼联4年



2月12日，曼联队球员鲁尼(右)与阿森纳队球员科斯切尔尼争抢。
(资料图片)

新华社伦敦2月21日电 英格兰球星鲁尼的前途终于有了定论，英超曼联队21日正式宣布与“鲁小胖”续约4年。据英媒报道，在这份新合同中鲁尼的周薪将达到30万英镑，乃英超史上最高薪水。

与曼联续约前，鲁尼和俱乐部的合同还有18个月就要到期，以切尔西为首的欧陆诸强均有意在今夏将其招致麾下。虽然一度站在离队的边缘，但鲁尼最终还是决定留守曼联，新合同除了给他带来了丰厚的薪金外，还确定其退役后将成为曼联俱乐部的形象大使。

“我从18岁开始就一直在曼联踢球，续约意味着我很可能在这里度过整个职业生涯。”鲁尼说。

曼联本赛季在新帅莫耶斯的带领下成绩不甚理想，不仅卫冕无望，就连下赛季的欧冠席位也岌岌可危，“红魔”目前已落后排名联赛第四的利物浦队11分。然而，鲁尼强调自己对曼联此时的低迷并不担心，他对球队的未来仍充满信心。

鲁尼说：“下赛季不能踢欧冠不会困扰我，我知道俱乐部的前进方向，就算我们这个赛季失败了，下赛季我们会变得更强去拿到欧冠的门票。”

曼联成功续约鲁尼也让莫耶斯开心不已，“自从去年7月成为曼联主帅，我就十分享受和鲁尼一起工作和看着他施展才华的日子……有很多球队都想拥有鲁尼这样的球员，但鲁尼根本没有可能会离开曼联，至少在我的治下肯定不会。”



昨日，江东常青藤社区举行“福马献瑞”戏曲大汇演，居民们纷纷参演。图为居民正演折子戏《三盖衣》。
(南华 谢玲)